

Do wszystkich wykonawców

**ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA z dnia 10.06.2022
do Zapytania Ofertowego Nr IOŚ.271.14.11.2022**

Dotyczy: postępowania pod nazwą Wykonanie piłkochwytu przy boisku do siatkówki w ramach zadania pn: "Zagospodarowanie terenu na działkach nr ewid. 514/2, 515/2, 516/3 w Siedliskach Żmigrodzkich".

Zamawiający – Gmina Nowy Żmigród, ul. Mickiewicza2, w związku z pytaniami jakie wpłynęły do Zamawiającego od Wykonawcy:

1. Zamieszcza na stronie internetowej : <https://www.nowyzymigrod.biuletyn.net/> treść zapytania – bez ujawnienia źródła zapytania.
2. Udziela poniżej odpowiedzi na zapytania wniesione przez Wykonawców .

Zapytania od Wykonawców z dnia 10.06.2022r.

Pytanie 1

Proszę jeszcze o odpowiedź: Czy Zamawiający dopuszcza montaż siatki polietylenowej (PE)?

Siatki polietylenowe są odporniejsze na warunki atmosferyczne od siatek polipropylenowych.

Odpowiedź 1

Zamawiający dopuszcza zastosowanie siatek polipropylenowych lub polietylenowych przystosowanych do ogrodzenia boisk zewnętrznych, odpornych na warunki atmosferyczne.

Pytanie 2

Proszę o informację ws zapytania dotyczącego „Wykonania piłkochwytu przy boisku do siatkówki w Siedliskach Żmigrodzkich”: Czy Zamawiający dopuszcza słupy malowane proszkowo mocowane na tulejach?

Odpowiedź 2

Zamawiający dopuszcza słupy malowane proszkowo po uprzednim ocynkowaniu ogniowym, oraz montaż słupów w tulejach ocynkowanych ogniowo.

 WÓJT
Grzegorz Bara